| Ucnonb3oBaHue UKT
Ha ypoKaX
B HAYaJZibHOM LUKONe

YepbyHnHa AHHa CepreeBHa
yuyuTesib HavyanbHbIX KNacCoB
cpeaHen oblieobpazoBaTenbHOM Wwkonbl N219
r. Nowkap - Onbl



Kakon npeaMeT Ha4vyanbHOW LLKOSIbl Bbl
BO3bMETE?

Kakadq TeMa ypoka?

Kakyto popMy rnposeaeHns BblbepeTte: ypoK
— Nlekumns, ypok — 6ecepna, rpynnosasi popmMa
paboTbl, paboTa B napax, MHANBUAYASIbHO
NOAroTOBNEHHbIE COOOLLIEHUS U ap.?

Kak nonro éyaere Ucnosnb30oBaThb
KOMMbIOTEPHYO TEXHUKY: B TEYEHUE BCEro
ypoka, nepuoanveckn unam pasoBo?



= KaK coctaBuTe njiaH — KOHCMEKT YpPoKa,
YUNTbIBAs KaXkablX 3Tan U 3aTpaTbl BDEMEHU
Ha Hero?

=« Kakume cpeacrsa HarnggHoCTU Bam
HeobxoanMebl: oTorpadun, penpoaykLunu,
NOPTPETbI, My3blKasbHblE MPOU3BEAEHMS,
BnaeoMparMeHThbI?

= KakoBbl Balln TEXHNYECKME BO3MOXXHOCTM:
npe3eHTauunsl, rotoBble INCKU C
nporpaMMaMun 1 paspaboTkamu,
3/1EKTPOHHbIE YHEOHUKN?



MaTeMaTukKa
YCTHbIM CYET
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Pewn ypaBHeHuUs

X+ 178 =500 X-754 =20

X=500-17/8 X =754+ 20

X =322 X =774

322+178 =500 774-754 = 20
500 = 500 20 = 20




K npa3aHuky 8 MapTa Manb4ynKu
Kynunu ana geesodek 15 kucrtouek no 20
pybnen kaxaas. KakoBa CTOMMOCTb 3TOM
NOKYMKKN?

LleHa KonunyecTtso CTOMMOCTb
20 py®6. 15 wr. ? pyb.

20 x 15 = 300 (py6.)
OtBeT: 300 pybnen cTouMoCTb 3TOU
MOKYIMKM.




Pycckuu a3bik
CnoBapHas pa6boTta
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Pycckum si3biK
Opdorpacdpus

CK®_pLbl NpWeE TaloT paHHEN B2 CHOW B
KoHUe MapTa. OHM BO3BpallatoTcs
LLIYMHOW CTaen N HECKOMbKO AHEW
HOCATCS Mo NonsiM, ocMaTpuBas
3HaKOMble MECTa. [10TOM yTuxaloT U
HauYMHAOT paccaXkyBaTbCs Mapamu no
BeTKaM. HacTynaeT nopa CTpouTb
XUnuia n 063aBoaAnUTLCA MTEHLAMMN.




Pycckum a3bIK

Pa3Butue peun
_I_

? AXxunnecosa
NaTa

Bcakoe cnaboe,
VA3BMMOE MECTO
yesioBeKa
Ha3bIiBaOT
axXusiecoBou
NATOMN.




JinTepaTypHoOe YyTeHue

PeuyeBast pa3MUHKa

beperv naHabIWwwn
Ha necHou onyLuke poc
JlaHabIW — apoMaTHeN pos3.
S ero B fiecy Hawna,
Ho agoMoun He yHecna.
[lyCTb B lecy poAHOM pacTeT,
[lyCTb OH paaoCTb BCEM HECET.

S Ecnn Bapyr A 3arpyy,
i "8 CHOBa JlaHAbILL HaBELLly.




JinTepaTtypHoOe YTeHue
CnoBecHoe pucoBaHue
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x CepbésHbln

= JIeHMBbIN

= MwunocepaHbIn

= [1o6pbin

= HepelwwmtenbHbin
s BHMMaTenbHbIV
= [pybbIn

s OTYyassHHbIN

= HenokopHbI




JinTepatypHoOe YTeHue
0O606LweHne




OKpyxaloLwmm Mup

NMpoBepb cebsn
!

= B KpacCHyo KHUry 3aHeceHbl
CneayoLlmne XXUBOTHbIE NIECHOU
NOJIOChI:

A) oBLEDLIK, MOPX, pO30Bas Yauka;

b) KpacHo306as ka3apka, KpeyerT,
CTepX;

B) 3ybp, aMypCcKun TUrp, yTka —
MaHAapuHKa.
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OKpy)xarowmn Mup

[onapHbin ~ YMEpeHHbIU Tponuyeckum
nosic MOSIC nosic
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